



Имам-хатыб мечети № 566 с. Усть-Уза Шемышейского района Пензенской области Исмаил хазрат Курмашев провел очередное пятничное богослужение. Проповедь была посвящена теме ценности произнесения слов «бисмиллях...» («С именем Аллаха»). «Что касается ценности «Бисмиллях...», жена пророка Айша (да будет доволен ею Аллах), рассказала: «Когда ниспослали Пророку Мухаммаду (мир ему и благословение) «Бисмиллях...», жители Мекки услышали, что горы восхваляют Аллаха (тасбих). На это курайшиты сказали: «Мухаммад заколдовал горы». Тогда Всевышний Аллах окутал Мекку чёрным дымом. Пророк (мир ему и благословение) сказал: «Кто бы ни произнёс «Бисмиллях...» от чистого сердца, с соответствующей верой, убеждением, вместе с ним горы исполняют тасбих, тем не менее мы этого не слышим».

В хадисе, рассказанном от Ибну Аббаса, говорится: «Кто бы ни произносил слова «Бисмилляхир-рахманир-рахим, ва ля хауля ва ля куwwата илля биллях» Аллах отводит от этого человека семьдесят различных бед».

От сподвижника по имени Ибн Масуд (да будет доволен им Аллах) передано, что Пророк (мир ему и благословение) сказал: «Кто бы ни произносил «Бисмиллях...», тому Всевышний Аллах записывает по числу букв в выражении «Бисмиллях...» четыре тысячи благ, стирает четыре тысячи его плохих деяний и настолько же возвеличивает его степени (даража)».

Пророк (мир ему и благословение) также сказал: «В День Суда на равнину Арасат приходит одна группа, читая «Бисмиллях...», и при взвешивании их хорошие деяния перевешивают плохие. Увидев это, прежние народы удивляются и говорят: «Посмотрите, как их хорошие деяния перевесили плохие; это из-за того, что они речи свои начинали с выражения «Бисмиллях...».

Всевышний Аллах сделал «Бисмиллях...» для уммы Мухаммада (мир ему и благословение), для того, кто его произнёс, защитой от всех бед этого и того света и от шайтанов, а также лекарством от всевозможных болезней.

Рассказывают, что Лукман, о котором Всевышний Аллах рассказывает и в Коране, нашёл на полу бумагу с надписью «Бисмиллях...». Он поднял её, проявляя почтение к «Бисмиллях...», и Аллах его возвеличил за это, одарив наукой мудрости.

[Перейти в фотоальбом](#)